

కొండా సురేఖపై నాగార్జున పిటిషన్



విచారణ సోమవారానికి వాయిదా

2



శ్రీవారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించిన సీఎం

సంపుటి: 14, సంఖ్య: 184, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



దేశాభివృద్ధికి మరిన్ని సంస్కరణలు

అనిశ్చిత పరిస్థితులున్నా ఏడు శాతం వృద్ధి నమోదు: ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ అక్టోబర్ 4 (నిఘా న్యూస్) ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భౌగోళిక అనిశ్చిత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నా భారత్ 7 శాతం వృద్ధిని నమోదు చేస్తోందని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. భారత్ లో పెట్టుబడులకు ఇదే సరైన సమయమని పెట్టుబడిదారులు భావిస్తున్నారని చెప్పారు. ఈ అనిశ్చితి వేగ పెట్టుబడులకు భారత్ స్వీట్ స్పాట్ గా మారిందన్నారు. భారత్ ఆర్థిక వ్యవస్థ వృద్ధి పథాన్ని కొనసాగించే దిశగా పరివర్తన మార్పులు కొనసాగుతున్నాయని చెప్పారు. కౌంట్రీ ఆర్థిక సదస్సులో శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడారు. 2047 నాటికి ఆభివృద్ధి చెందిన దేశంగా అవతరించాలంటే వ్యవస్థాత్మక సంస్కరణలు అవసరం అని అభిప్రాయపడ్డారు. మూడోసారి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత ఉ

ద్యోగాలు, నైపుణ్యం, సుస్థిరాభివృద్ధి, వేగవంతమైన విస్తరణ వంటి అంశాలపై దృష్టి సారించినట్లు ప్రధాని మోదీ చెప్పారు. భౌగోళిక అత్యవసర పరిస్థితులు నెలకొన్న వేగ ప్రపంచమంతా భారత్ గురించి మాట్లాడుతుందంటే ఆయా దేశాలకు మన దేశం పట్ల ఉన్న నమ్మకానికి నిదర్శనమని చెప్పారు. గడిచిన పదేళ్లలో చేపట్టిన సంస్కరణలే అందుకు కారణమన్నారు. ప్రపంచంలోనే భారత్ వేగంగా ఆభివృద్ధి చెందుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఉందని, ప్రస్తుతం ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా కొనసాగుతున్నామన్నారు. అత్యధికంగా ద్వైచక్ర వాహనాలు, ట్రాక్టర్లు తయారయ్యే దేశం మనదేనని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. మొబైల్ ఫోన్ తయారీలో రెండో స్థానంలో ..మిగతా 2లో

ధరణి స్థానంలో... కొత్త చట్టం




హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 4 (నిఘా న్యూస్): సంచలన నిర్ణయాలతో దూసుకుపోతున్న రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్, మరో ప్రతిష్టాత్మక నిర్ణయం తీసుకుంది. గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో తీసుకొచ్చిన ధరణి పోర్టల్ను రద్దు చేసి కొత్త చట్టాన్ని అమల్లోకి తీసుకురావాలని ముందు నుంచి చెప్పు వస్తున్న ప్రభుత్వం, ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. తాజాగా రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ధరణి పోర్టల్ను రద్దు చేసి ఆర్కీఆర్ చట్టాన్ని అమల్లోకి తీసుకురానున్నట్లు పొంగులేటి ప్రకటించారు. అయితే ఈ కొత్త చట్టాన్ని ఈ నెలాఖరులోగా అమల్లోకి తీసుకురానున్నట్లు మంత్రి స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో త్వరలోనే అమల్లోకి తీసుకురానున్నట్లు కొత్త ఆర్కీఆర్ చట్టం, ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా ఉండే విధంగా రూపొందించినట్లు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు. అయితే, గత ప్రభుత్వం నాలుగు

గోడల మధ్యలో కూర్చోని ధరణి పోర్టల్ను సిద్ధం చేసినట్లుగా కాకుండా, ఈ కొత్త చట్టం రూపకల్పన విషయంలో ప్రజల అభిప్రాయాల పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని పొంగులేటి పేర్కొన్నారు. ధరణి పోర్టల్ వల్ల తెలంగాణ ప్రజల తీవ్రంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు, ఇప్పటికే చాలా భూసమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని మంత్రి వివరించారు. కొత్త చట్టం తీసుకొచ్చి అందరి భూ సమస్యలను వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మరోవైపు గత ప్రభుత్వం డబుల్ టెక్ రూం ఇండ్లను గాలికి వదిలేసినది పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. పూర్తయిన డబుల్ టెక్ రూం ఇండ్లను దసరాలోపు పేద ప్రజలకు అందజేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 నుంచి 4 వేల ఇండ్లు మంజూరు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంలో ప్రతిపక్షాల సలహాలు, సూచనలను కూడా స్వీకరించేందుకు సిద్ధంగా ..మిగతా 2లో

- 10 నెలల పాలనలో ప్రజలు కోరుకున్నవి ఇవ్వలేక పోయాం
- చట్టం రూపకల్పనలో పరిగణనలోకి ప్రజల అభిప్రాయాలు
- పూర్తయిన డబుల్ ఇండ్లను దసరా లోపు అందజేస్తాం
- రాబోయే నాలుగేళ్లలో అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు
- రేవంత్ సర్కార్ ప్రతిష్టాత్మక నిర్ణయం
- రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



కత్తి లడ్డూ విచారణలో సీబీఐ అధికారులు స్వతంత్ర దర్యాప్తు టీం ను ఏర్పాటు చేయండి

ఐదుగురు సభ్యులతో కూడిన సిట్ అవసరం సుప్రీం తీర్పును స్వాగతించిన సీఎం చంద్రబాబు సంబరాలు చేసుకుంటున్న వైసీపీ

2

మహిళలకు దసరా కానుక... ఆర్టీసీ బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం

మంత్రివర్గ సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించే అవకాశం ఈ నెల 10న చంద్రబాబు అధ్యక్షతన మంత్రివర్గ సమావేశం

2

ఛత్తీస్ గఢ్ లో... 36 మంది మౌనంగా మరణం

భద్రతా బలగాలకు మావోయిస్టులకు మధ్య భీకర ఎన్కౌంటర్ కాల్పులతో దద్దరిల్లిన నారాయణపూర్-దంతెవాడ సరిహద్దు

ఛత్తీస్ గఢ్ అక్టోబర్ 4 (నిఘా న్యూస్) ఛత్తీస్ గఢ్ మరోసారి కాల్పులతో దద్దరిల్లింది. రాష్ట్రంలోని నారాయణపూర్-దంతెవాడ సరిహద్దులోని మాడ్ ఏరియాలో భారీ ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. దాదాపుగా ..మిగతా 2లో



కొండా ఆరోపణలపై రాహుల్ స్పందించాలి

కేంద్రమంత్రి అశ్వనీ వైష్ణవ్ డిమాండ్

2



స్కిల్ యూనివర్సిటీ తరహాలో సాఫ్ట్ బోర్డు

2036 ఒలింపిక్స్ కోసం సిద్ధం కావాలి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



20 లక్షల మందికి అందని రుణ మాఫీ

రేవంత్ అసమర్థత రైతులకు కోలుకోలేని శాపం రుణమాఫీ కాలేదని వ్యవసాయ మంత్రే చెప్పారు సీఎం బండారం మరోసారి బట్టబయల్కొంది బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 4 (నిఘా న్యూస్) సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్వీట్ వేదికగా సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. 20 లక్షల మందికి రుణమాఫీ అందలేదని వ్యవసాయ ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 4 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వ సాఫ్ట్ పాలసీపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గవీర్బాబ్ స్టేడియంలో యుంగ్ ఇండియా ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. యుంగ్ ఇండియా ఆకాడమీ ఏర్పాటుతో పాటు హైదరాబాద్ లో ఉన్న అన్ని ప్రధాన స్టేడియాలను ఒకే హాబ్ గా తీర్చిదిద్దాలి అని సూచించారు. ఇక, స్కీల్ యూనివర్సిటీ బోర్డు తరహాలో సాఫ్ట్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. క్రీడల్లో పతకాలు సాధించే క్రీడాకారులకు ఇచ్చే ప్రోత్సాహకాల పైన అధ్యయనం చేసి నివేదిక ఇవ్వాలి అని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. 2036 ఒలింపిక్స్ ను దృష్టిలో ఉంచుకుని పాలసీ సిద్ధం చేయాలి అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆ తర్వాత, పేద ప్రజల హృదయాలలో దీపమై వెలిగిన మహనీయుడు కాకా ..మిగతా 2లో

